

Description of the place of occurrence (Contd.):

घटनेचा जागेचे वर्णन (पुढे चालू):

अदर गुन्ह्याचे घटनास्थळ हे कांदी शिवाजीतील राष्ट्रीय महामार्ग क्र-7 नागपूर ते जबलपूर गावाला शेथरीतील अन्नपुर्णा नावा ऑईल कॅमिनी रेसिस्टेन्ट समोरील सिमेंट रोडचे असून, अदर राष्ट्रीय महामार्ग चौपट्टी असून दोन्ही बाजूने उ०x३० फुटांचे सिमेंट रोड आहे अदर रोड उतर, वजिरी असून, रोडचे मध्यभागी 10 फुटांचे दुभाजक तयार केल्याचे दिसत आहे. दुभाजकावर फुलांची झाडे लावलेली दिसत आहे. दुभाजकाच्या पश्चिम दिशेकडे नागपूर कडून जबलपूर कडे जाणारा सिमेंट रोडवर उतर मुळी एक क्र.एम-५०.३६-५५५७ व कोठ्याने प्रलंबा एक उत्तरेकडे तोंड करून उभा असून, त्या एकूचे मागे टमाटर चे कुंपणे लोड भरलेला एक क्र.११-१२-०-७६५४ व अपघातग्रस्त स्थितीत रोडचे मध्यभागी उत्तरमुखी उभा असून, एकूचे समोरील कुंबिल संपूर्णपणे तुटून होऊन चुरा झाल्याचे दिसत असून, एकूचे उज्विल आतमध्ये चुलल्याचे दिसत आहे. रोडवर एकमधील टमाटर सांडलेले दिसत आहे व टमाटरचे कुंपट सुद्धा पडलेले दिसत आहे. समोरील समोरील एक क्र.एम-५०.३६-५५५७ चे मागील बाजूने जावे वागुला एक क्र. ११-१२-०-७६५४ चे चालकास त्याचे वाहन अर्धाव वेगाने व निष्काळीपणे चालवून समोरील एकूला मागून धडक दिल्याने एकूचे मागील पल्ला चेपलेला दिसत आहे. रोडवर गाडीतील ऑईल, चाचाचे मुकडे, व धडक मारणारे एकूचे कुंबिलचे काही भाग सुद्धा पडल्याचे दिसत आहे. अपघातग्रस्त एकूचे कुंबिलची पाहणी केली असता, कुंबिलमध्ये दोन इतम जखमी अवस्थेत पडलेले दिसत असून, त्यातील एक इतमाचे डोकें सुद्धा जखमी मरणा पावल्याचे दिसत आहे. दुसऱ्या जखमी इतमाचे पायाला गंभीर जखम झाल्याची दिसत आहे. हातीग्रस्त एकूचे समोर चार ते पाच फुट अंतरावर इतर क्र.एम-५०.३६-५५५७ व उभा असून, ड्रेस्वरवर १०००० ofc कॅपियर अकॅलिब्रिलेले दिसत आहे. ड्रेस्वरचा मागील पल्ला चेपलेला दिसत असून, दोन फुट आत, मध्ये धुसलेला दिसत आहे. ड्रेस्वरचे उडीगेटर लाईट चालू दिसत असून, डावीकडील उडीगेटर लाईट कुटलेला दिसत असून, ड्रेस्वरचे मागील चक्र वाचल्याचे दिसत आहे. हातीग्रस्त वाहनातील जखमी व व्याधिषी मारणे महसिले बाहेर कडून उपचार करिता अंबुलन्सने उपचारा करिता रवाना केले. मरण पावलेला इतम व ५५०६२ सिटचे मागे कळलेला असल्याने फ्रेन वोल्टाकून लोकांचे महसिले मृत्यूचे प्रेत बाहेर काढण्यात आले. त्याची पाहणी केली असता, अदर इतमाचा चेहरा, उजवा पाच सपूरल फ्रेन्डर झालेला दिसत असून जावे पायाचे तडल्याला गंभीर आर झालेला असून डोकें कुटलेले दिसत आहे. घटनेची परिस्थिती पाहता इतर क्र.एम-५०-३६-५५५७ व नागपूर ते जबलपूर रोडने मात असता.

*Surge*

किशोरकुमार ज. वैरागडे